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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO 
Código registro TCE: 695816964F17CC2EF83289FE001A9AA6A086BAA2 

  

                              

  

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, 
especialmente pela lei 14.133/2021, Art. 28, I e alterações posteriores, a vista do parecer conclusivo exarado pela 
Comissão de Licitações, resolve: 

  

                              

 

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos: 
  

                              

    

a) Nr. Processo: 
  

5/2025 
 

    

b) Nr. Licitação: 
 

2/2025 - PE 
  

    

c) Modalidade: Pregão eletrônico 
  

         

06/02/2025 
  

    

e) Objeto da Licitação: 
 

Aquisição de gêneros alimentícios para fornecimento de alimentação escolar 
destinados aos alunos da Rede Municipal de ensino do Município de Xavantina/SC. 

   

              

                              

  

Participante: AK DISTRIBUICAO LTDA 
   

                              

  

Item Especificação Qtd. 
    

Valor Unitário Valor Total 
   

                              

  

10 Azeite de oliva extravirgem, 100% puro, com acidez ≤ 0,5% e índice de 
peróxidos ≤ 20,0 mEq/kg, ingredientes: azeite de oliva extravirgem. 
Acondicionado em garrafa de vidro verde escuro e lacrado, original do 
fabricante, com peso líquido de 500 ml. Não será aceito produto com mistura de 
outro óleo na composição. Na embalagem devem constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade mínima 
na entrega de 60 dias. - Azeite de oliva extravirgem, 100% puro, com acidez ≤ 
0,5% e índice de peróxidos ≤ 20,0 mEq/kg, ingredientes: azeite de oliva 
extravirgem. Acondicionado em garrafa de vidro verde escuro e lacrado, original 
do fabricante, com peso líquido de 500 ml. Não será aceito produto com mistura 
de outro óleo na composição. Na embalagem devem constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade mínima 
na entrega de 60 dias. 

100,000 UNI 
 

43,69 4.369,00 
   

                       

     

Marca: casas barreiros 
                  

                              

  

21 Canela em pó, 100% pura, fina e homogênea, sem a presença de fungos, com 
odor aromático. Acondicionada em embalagem plástica (tipo frasco) vedada, 
original do fabricante, com peso líquido de 30 gramas. Na embalagem devem 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade mínima na entrega de 60 dias. - Canela em pó, 100% 
pura, fina e homogênea, sem a presença de fungos, com odor aromático. 
Acondicionada em embalagem plástica (tipo frasco) vedada, original do 
fabricante, com peso líquido de 30 gramas. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade mínima na entrega de 60 dias. 

100,000 UNI 
 

3,20 320,00 
   

                       

     

Marca: APTI 
                  

                              

  

27 Carne moída bovina, de 1ª qualidade, preparada do patinho ou acém. Elaborado 
com matérias-primas selecionadas, congelada, sem gordura, pelanca, sebo, 
cartilagens e ossos e contendo no máximo de 3% de aponevroses (nervos). Com 
aspecto, coloração e odor característicos, não amolecida e nem pegajosa, livre 
de parasitas, micróbios e qualquer substância nociva. Deverá ser transportada 
em carro refrigerado ou caixa isotérmica, acondicionada em embalagem plástica 
de polietileno vedada,  

300,000 KG 
 

30,48 9.144,00 
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resistente, tran - Carne moída bovina, de 1ª qualidade, preparada do patinho ou 
acém. Elaborado com matérias-primas selecionadas, congelada, sem gordura, 
pelanca, sebo, cartilagens e ossos e contendo no máximo de 3% de aponevroses 
(nervos). Com aspecto, coloração e odor característicos, não amolecida e nem 
pegajosa, livre de parasitas, micróbios e qualquer substância nociva. Deverá ser 
transportada em carro refrigerado ou caixa isotérmica, acondicionada em 
embalagem plástica de polietileno vedada, resistente, tran 

            

   

Marca: RESPLENDOR 
            

                 

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

32 Colorífico, de boa qualidade, vermelho, em pó, fino, homogêneo, obtidos de 
frutos maduros, grãos sãos, limpos, dessecados e moídos, de coloração 
vermelho intenso, com aspecto, cor, odor e sabor próprios, isentos de materiais 
estranhos e livre de umidade. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 
500 gramas. Na embalagem devem constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação, lote, validade mín - Colorífico, de 
boa qualidade, vermelho, em pó, fino, homogêneo, obtidos de frutos maduros, 
grãos sãos, limpos, dessecados e moídos, de coloração vermelho intenso, com 
aspecto, cor, odor e sabor próprios, isentos de materiais estranhos e livre de 
umidade. Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, 
atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 500 gramas. Na embalagem 
devem constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote, validade mín 

100,000 UNI 
 

4,85 485,00 
  

               

   

Marca: DAJU 
            

                 

  

35 Doce de leite, com textura cremosa, fabricado com matérias primas sãs, limpas, 
isentas  de substâncias estranhas à sua composição normal. Ingredientes: Leite 
pasteurizado integral e/ou leite em pó reconstituído, açúcar, concentrado 
proteico de soro de leite em pó, bicarbonato de sódio, enzima lactase e 
conservador sorbato de potássio. Acondicionado em embalagem plástica (tipo 
pote) lacrada, atóxica, transparente e resistente, original do fabricante, com 
peso líquido de 400g. Na embalagem devem c - Doce de leite, com textura 
cremosa, fabricado com matérias primas sãs, limpas, isentas  de substâncias 
estranhas à sua composição normal. Ingredientes: Leite pasteurizado integral 
e/ou leite em pó reconstituído, açúcar, concentrado proteico de soro de leite em 
pó, bicarbonato de sódio, enzima lactase e conservador sorbato de potássio. 
Acondicionado em embalagem plástica (tipo pote) lacrada, atóxica, transparente 
e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 400g. Na embalagem 
devem c 

200,000 UNI 
 

6,16 1.232,00 
  

               

   

Marca: TRIANGULO 
            

                 

  

37 Ervilha congelada, Acondicionada em embalagem plástica, vedada, resistente e 
atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 1kg. Na embalagem devem 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade. - Ervilha congelada, Acondicionada em embalagem 
plástica, vedada, resistente e atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 
1kg. Na embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, data de fabricação, lote e validade. 

150,000 UNI 
 

12,80 1.920,00 
  

               

   

Marca: NATURELLE 
            

                 

  

62 Macarrão Tipo Parafuso, tipo seca. Ingredientes: Sêmola de trigo enriquecida 
com ferro e ácido fólico, ovos, corantes naturais: urucum e cúrcuma. 
Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente vedada, resistente, 
transparente e atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 500 gramas. 
Na embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega de 60 dias. - 
Macarrão Tipo Parafuso, tipo seca. Ingredientes: Sêmola de trigo enriquecida 
com ferro e ácido fólico, ovos, corantes naturais: urucum e cúrcuma. 
Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente vedada, resistente, 
transparente e atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 500 gramas. 
Na embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega de 60 dias. 

200,000 PCT 
 

2,70 540,00 
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Marca: FLOR DE LIS 
            

                 

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

63 Massa para lasanha, massa fresca, acondicionado em embalagem plástica, 
vedada e impermeável, original do fabricante, com peso de 500g. Na embalagem 
deve constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação e validade. - Massa para lasanha, massa fresca, acondicionado em 
embalagem plástica, vedada e impermeável, original do fabricante, com peso de 
500g. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, data de fabricação e validade. 

100,000 PCT 
 

10,80 1.080,00 
  

               

   

Marca: MASSAS 
            

                 

  

67 Massa fina tipo cabelo de anjo, tipo seca. Ingredientes: Sêmola de trigo 
enriquecida com ferro e ácido fólico, ovos, corantes naturais: urucum e 
cúrcuma. Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente vedada, 
resistente, transparente e atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 
500 gramas. Na embalagem devem constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega 
de 60 dias. - Massa fina tipo cabelo de anjo, tipo seca. Ingredientes: Sêmola de 
trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, ovos, corantes naturais: urucum e 
cúrcuma. Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente vedada, 
resistente, transparente e atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 
500 gramas. Na embalagem devem constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega 
de 60 dias. 

200,000 P 
 

4,48 896,00 
  

               

   

Marca: ISABELA 
            

                 

  

70 Nata, com teor de gordura mínimo de 45%, coloração branca ou levemente 
amarelada, odor e sabor próprio, livre de rancidez e bolor, ingredientes: creme 
de leite pasteurizado e estabilizante. Deverá ser transportada em carro 
refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionada em embalagem plástica (tipo 
pote) vedada e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 300 
gramas. Na embalagem devem constar as especificações do produto, 
informações do fabricante, data de fabricação, validade míni - Nata, com teor de 
gordura mínimo de 45%, coloração branca ou levemente amarelada, odor e 
sabor próprio, livre de rancidez e bolor, ingredientes: creme de leite 
pasteurizado e estabilizante. Deverá ser transportada em carro refrigerado ou 
caixas isotérmicas, acondicionada em embalagem plástica (tipo pote) vedada e 
resistente, original do fabricante, com peso líquido de 300 gramas. Na 
embalagem devem constar as especificações do produto, informações do 
fabricante, data de fabricação, validade míni 

150,000 UNI 
 

11,49 1.723,50 
  

               

   

Marca: AURORA 
            

                 

  

71 Óleo de soja, Tipo 1, acondicionado em embalagem plástica (tipo pet) 
transparente, íntegra e lacrada, original do fabricante, com peso líquido de 900 
ml. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade. - Óleo de soja, Tipo 1, acondicionado 
em embalagem plástica (tipo pet) transparente, íntegra e lacrada, original do 
fabricante, com peso líquido de 900 ml. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. 

300,000 UNI 
 

7,00 2.100,00 
  

               

   

Marca: VITALIV 
            

                 

  

74 Pão fatiado, acondicionado em embalagem plástica, vedada e impermeável, 
original do fabricante, com peso médio de 500g. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação e 
validade. Produzido no máximo até 2 dias anteriores à entrega. - Pão fatiado, 
acondicionado em embalagem plástica, vedada e impermeável, original do 
fabricante, com peso médio de 500g. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação e 
validade. Produzido no máximo até 2 dias anteriores à entrega. 

200,000 PCT 
 

6,83 1.366,00 
  

               

   

Marca: kipao 
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Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
   

                    

  

80 Queijo muçarela fatiado, pasteurizado, com aroma, odor característico, sem a 
presença de mofos, bolores ou sujidades. As fatias devem ser de fácil separação. 
Deverá ser transportada em carro refrigerado ou caixas isotérmicas, 
acondicionado em embalagem plástica vedada e impermeável, original do 
fabricante. Peso líquido de 1kg. Na embalagem devem constar as informações 
do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, validade 
mínima de 60 dias na entrega e registro no Serviço de - Queijo muçarela fatiado, 
pasteurizado, com aroma, odor característico, sem a presença de mofos, bolores 
ou sujidades. As fatias devem ser de fácil separação. Deverá ser transportada em 
carro refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionado em embalagem plástica 
vedada e impermeável, original do fabricante. Peso líquido de 1kg. Na 
embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote, validade mínima de 60 dias na entrega e 
registro no Serviço de 

200,000 KG 
 

19,90 3.980,00 
   

                  

   

Marca: FRIZZO 
               

                    

      

Total do Participante: 29.155,50 
  

                    

  

Participante: ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA 
   

                    

  

18 Café granulado solúvel tradicional, de boa qualidade, acondicionado em pote de 
vidro transparente e lacrado, original do fabricante, com peso líquido de 200 
gramas. Isento de substâncias estranhas. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade mínima na entrega de 6 meses. - Café granulado solúvel tradicional, de 
boa qualidade, acondicionado em pote de vidro transparente e lacrado, original 
do fabricante, com peso líquido de 200 gramas. Isento de substâncias estranhas. 
Na embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega de 6 meses. 

250,000 UNI 
 

20,75 5.187,50 
   

                  

   

Marca: IGUAÇU 
               

                    

  

64 Mandioca sem casca e congelada, selecionada de 1° qualidade, compacta, firme, 
coloração uniforme, aroma, cor típicos da espécie em perfeito estado de 
desenvolvimento, livre de água. Não serão permitidos danos que lhe alterem a 
conformação e aparência. Necessita estar isenta de sujidades, parasitas, 
rachaduras, cortes e perfurações. Deverá ser transportada em carro refrigerado 
ou caixa isotérmica, acondicionada em embalagem plástica de polietileno 
vedada, resistente e atóxica, com peso líquido de - Mandioca sem casca e 
congelada, selecionada de 1° qualidade, compacta, firme, coloração uniforme, 
aroma, cor típicos da espécie em perfeito estado de desenvolvimento, livre de 
água. Não serão permitidos danos que lhe alterem a conformação e aparência. 
Necessita estar isenta de sujidades, parasitas, rachaduras, cortes e perfurações. 
Deverá ser transportada em carro refrigerado ou caixa isotérmica, 
acondicionada em embalagem plástica de polietileno vedada, resistente e 
atóxica, com peso líquido de 

400,000 KG 
 

7,95 3.180,00 
   

                  

   

Marca: CEASA 
               

                    

  

72 Ovos de galinha, selecionados, frescos, isento de rachaduras, sem sujidades, 
acondicionados em bandejas, original do fabricante, contendo 1 dúzia. Na 
embalagem devem constar as especificações do produto, informações do 
fabricante, data de fabricação, validade mínima de 15 dias na entrega e registro 
no Serviço de Inspeção Federal (SIF), Serviço de Inspeção Estadual (SIE) ou 
Serviço de Inspeção Municipal (SIM). - Ovos de galinha, selecionados, frescos, 
isento de rachaduras, sem sujidades, acondicionados em bandejas, original do 
fabricante, contendo 1 dúzia. Na embalagem devem constar as especificações do 
produto, informações do fabricante, data de fabricação, validade mínima de 15 
dias na entrega e registro no Serviço de Inspeção Federal (SIF), Serviço de 
Inspeção Estadual (SIE) ou Serviço de Inspeção Municipal (SIM). 

200,000 DZ 
 

7,85 1.570,00 
   

                  

   

Marca: CEASA 
               

                    

  

79 Queijo muçarela peça, pasteurizado, com aroma, odor característico, sem a 
presença de mofos, bolores ou sujidades.  

200,000 KG 
 

37,35 7.470,00 
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Deverá ser transportada em carro refrigerado ou caixas isotérmicas, 
acondicionado em embalagem plástica vedada e impermeável, original do 
fabricante. Peso líquido de 1kg. Na embalagem devem constar as informações 
do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, validade 
mínima de 60 dias na entrega e registro no Serviço de Inspeção Federal (SIF) ou 
Serviço de Inspe - Queijo muçarela peça, pasteurizado, com aroma, odor 
característico, sem a presença de mofos, bolores ou sujidades. Deverá ser 
transportada em carro refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionado em 
embalagem plástica vedada e impermeável, original do fabricante. Peso líquido 
de 1kg. Na embalagem devem constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação, lote, validade mínima de 60 dias 
na entrega e registro no Serviço de Inspeção Federal (SIF) ou Serviço de Inspe 

               

   

Marca: fazenda velha 
               

                    

      

Total do Participante: 17.407,50 
  

                    

  

Participante: ECO COM.PROD.HOSPITALARES LTDA 
   

                    

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
   

                    

  

1 Amendoim branco cru descascado, tipo 2, subclasse graúdo, com qualidade 
certificada com o selo pró-amendoim ABICAB. Acondicionado em embalagem 
plástica hermeticamente vedada, transparente, atóxica e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 400 gramas. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade mínima na entrega de 6 meses. - Amendoim branco cru descascado, 
tipo 2, subclasse graúdo, com qualidade certificada com o selo pró-amendoim 
ABICAB. Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, 
transparente, atóxica e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 
400 gramas. Na embalagem devem constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega 
de 6 meses. 

200,000 UNI 
 

5,39 1.078,00 
   

                  

   

Marca: dajú 
               

                    

  

2 Açúcar cristal, de 1ª qualidade, com aspecto granuloso de fino a médio, isento 
de fermentação, umidade, matéria terrosa e fragmentos. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente fechada, impermeável, transparente e 
resistente, original do fabricante, com peso líquido de 5 kg. Na embalagem 
devem constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade mínima na entrega de 6 meses. - Açúcar cristal, de 1ª 
qualidade, com aspecto granuloso de fino a médio, isento de fermentação, 
umidade, matéria terrosa e fragmentos. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente fechada, impermeável, transparente e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 5 kg. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade mínima na entrega de 6 meses. 

200,000 UNI 
 

18,99 3.798,00 
   

                  

   

Marca: EUROÇUCAR 
               

                    

  

3 Açúcar mascavo, de 1ª qualidade, com aspecto granuloso de fino a médio, isento 
de fermentação, umidade, matéria terrosa e fragmentos. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente fechada, impermeável, transparente e 
resistente, original do fabricante, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem 
devem constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade mínima na entrega de 6 meses. - Açúcar mascavo, de 
1ª qualidade, com aspecto granuloso de fino a médio, isento de fermentação, 
umidade, matéria terrosa e fragmentos. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente fechada, impermeável, transparente e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade mínima na entrega de 6 meses. 

200,000 KG 
 

11,99 2.398,00 
   

                  

   

Marca: colonial 
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Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

6 Arroz branco, classe longo fino tipo 1, subgrupo polido, com procedência 
nacional e de safra corrente, apresentando coloração branca e grãos inteiros, 
isento de matéria terrosa, fungos ou parasitas e livre de umidade, ingredientes: 
arroz polido, não contém glúten. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente fechada, transparente, atóxica e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 1kg. Na embalagem deve constar as informações 
do fabricante, especificação do produto, data de - Arroz branco, classe longo fino 
tipo 1, subgrupo polido, com procedência nacional e de safra corrente, 
apresentando coloração branca e grãos inteiros, isento de matéria terrosa, 
fungos ou parasitas e livre de umidade, ingredientes: arroz polido, não contém 
glúten. Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente fechada, 
transparente, atóxica e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 
1kg. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de 

300,000 KG 
 

4,83 1.449,00 
  

               

   

Marca: minutinho 
            

                 

  

9 Aveia em flocos finos, 100% natural, sem aditivos químicos. Acondicionada em 
embalagem plástica hermeticamente vedada, transparente e resistente, com 
peso líquido de 170 gramas. Na embalagem deve constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade. 
Validade mínima na entrega de 60 dias. - Aveia em flocos finos, 100% natural, 
sem aditivos químicos. Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente 
vedada, transparente e resistente, com peso líquido de 170 gramas. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade. Validade mínima na entrega de 60 
dias. 

200,000 UNI 
 

2,90 580,00 
  

               

   

Marca: apti 
            

                 

  

11 Biscoito doce tipo Maria sem lactose, não deve conter leite e derivados ou 
qualquer ingrediente que contenha lactose. Com consistência crocante, sabor e 
aroma característicos, isento de gordura trans. Serão rejeitados biscoitos 
excessivamente quebradiços, com presença de umidade e parasitas. 
Acondicionado em embalagem plástica (dupla), vedada e impermeável, original 
do fabricante, com peso líquido de 330 gramas. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, da - Biscoito doce tipo 
Maria sem lactose, não deve conter leite e derivados ou qualquer ingrediente 
que contenha lactose. Com consistência crocante, sabor e aroma característicos, 
isento de gordura trans. Serão rejeitados biscoitos excessivamente quebradiços, 
com presença de umidade e parasitas. Acondicionado em embalagem plástica 
(dupla), vedada e impermeável, original do fabricante, com peso líquido de 330 
gramas. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, da 

200,000 UNI 
 

4,39 878,00 
  

               

   

Marca: piccinini 
            

                 

  

12 Biscoito doce tipo Maria, com consistência crocante, sabor e aroma 
característicos, isento de gordura trans. Serão rejeitados biscoitos 
excessivamente quebradiços, com presença de umidade e parasitas. 
Acondicionado em embalagem plástica (dupla), vedada e impermeável, original 
do fabricante, com peso líquido de 370 gramas. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, 
validade e lote. - Biscoito doce tipo Maria, com consistência crocante, sabor e 
aroma característicos, isento de gordura trans. Serão rejeitados biscoitos 
excessivamente quebradiços, com presença de umidade e parasitas. 
Acondicionado em embalagem plástica (dupla), vedada e impermeável, original 
do fabricante, com peso líquido de 370 gramas. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, 
validade e lote. 

300,000 UNI 
 

4,37 1.311,00 
  

               

   

Marca: piccinini 
            

                 

  

13 Biscoito doce sabor leite, com consistência crocante, sabor e aroma 
característicos, isento de gordura trans. Serão rejeitados biscoitos 
excessivamente quebradiços, com presença de umidade e parasitas. 
Acondicionado em embalagem plástica (dupla), vedada e impermeável, original 
do fabricante, com peso líquido de 350  

300,000 UNI 
 

4,38 1.314,00 
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gramas. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, data de fabricação, validade e lote. - Biscoito doce sabor leite, com 
consistência crocante, sabor e aroma característicos, isento de gordura trans. 
Serão rejeitados biscoitos excessivamente quebradiços, com presença de 
umidade e parasitas. Acondicionado em embalagem plástica (dupla), vedada e 
impermeável, original do fabricante, com peso líquido de 350 gramas. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, validade e lote. 

            

   

Marca: piccinini 
            

                 

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

14 Rosquinha sabor leite, com consistência crocante, sabor e aroma característicos, 
isento de gordura trans. Serão rejeitados biscoitos excessivamente quebradiços, 
com presença de umidade e parasitas. Acondicionado em embalagem plástica 
(dupla), vedada e impermeável, original do fabricante, com peso líquido de 300 
gramas. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, data de fabricação, validade e lote. - Rosquinha sabor leite, com 
consistência crocante, sabor e aroma característicos, isento de gordura trans. 
Serão rejeitados biscoitos excessivamente quebradiços, com presença de 
umidade e parasitas. Acondicionado em embalagem plástica (dupla), vedada e 
impermeável, original do fabricante, com peso líquido de 300 gramas. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, validade e lote. 

250,000 UNI 
 

3,84 960,00 
  

               

   

Marca: piccinini 
            

                 

  

15 Biscoito salgado, com consistência crocante, sabor e aroma característicos, 
isento de gordura trans. Serão rejeitados biscoitos excessivamente quebradiços, 
com presença de umidade e parasitas. Acondicionado em embalagem plástica 
(dupla), vedada e impermeável, original do fabricante, com peso líquido de 350 
gramas. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, data de fabricação, validade e lote. - Biscoito salgado, com 
consistência crocante, sabor e aroma característicos, isento de gordura trans. 
Serão rejeitados biscoitos excessivamente quebradiços, com presença de 
umidade e parasitas. Acondicionado em embalagem plástica (dupla), vedada e 
impermeável, original do fabricante, com peso líquido de 350 gramas. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, validade e lote. 

250,000 UNI 
 

4,38 1.095,00 
  

               

   

Marca: piccinini 
            

                 

  

16 Biscoito salgado integral, com consistência crocante, sabor e aroma 
característicos, isento de gordura trans. Serão rejeitados biscoitos 
excessivamente quebradiços, com presença de umidade e parasitas. 
Acondicionado em embalagem plástica (dupla), vedada e impermeável, original 
do fabricante, com peso líquido de 350 gramas. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, 
validade e lote. - Biscoito salgado integral, com consistência crocante, sabor e 
aroma característicos, isento de gordura trans. Serão rejeitados biscoitos 
excessivamente quebradiços, com presença de umidade e parasitas. 
Acondicionado em embalagem plástica (dupla), vedada e impermeável, original 
do fabricante, com peso líquido de 350 gramas. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, 
validade e lote. 

200,000 UNI 
 

5,84 1.168,00 
  

               

   

Marca: orquidea 
            

                 

  

20 Cúrcuma em pó (ou açafrão da terra), 100% pura, fina e homogênea, sem a 
presença de fungos, sem mistura de farinhas. Acondicionada em embalagem 
plástica vedada, original do fabricante, com peso líquido de 40 gramas. Na 
embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega de 60 dias. - 
Cúrcuma em pó (ou açafrão da terra), 100% pura, fina e homogênea, sem a 
presença de fungos, sem mistura de farinhas. Acondicionada em embalagem 
plástica vedada, original do fabricante, com peso líquido de 40 gramas. Na 
embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega de 60 dias. 

50,000 UNI 
 

5,24 262,00 
  

               

   

Marca: apti 
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Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

22 Canela em rama, 100% pura, sem a presença de fungos, proveniente de cascas 
sãs, limpas e secas, com odor aromático e sabor próprio. Acondicionada em 
embalagem plástica hermeticamente vedada, transparente e atóxica, original do 
fabricante, com peso líquido de 10 gramas. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade mínima na entrega de 60 dias. - Canela em rama, 100% pura, sem a 
presença de fungos, proveniente de cascas sãs, limpas e secas, com odor 
aromático e sabor próprio. Acondicionada em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, transparente e atóxica, original do fabricante, com 
peso líquido de 10 gramas. Na embalagem devem constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade mínima 
na entrega de 60 dias. 

300,000 UNI 
 

2,89 867,00 
  

               

   

Marca: apti 
            

                 

  

31 Chás (camomila, erva doce), caixa com 10 saches, isento de umidade, insetos e 
outras substâncias estranhas. Acondicionado em caixa primária de papelão, em 
saquinhos, lacrada, original do fabricante, com peso líquido 10g gramas. Na 
embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega de 60 dias. - Chás 
(camomila, erva doce), caixa com 10 saches, isento de umidade, insetos e outras 
substâncias estranhas. Acondicionado em caixa primária de papelão, em 
saquinhos, lacrada, original do fabricante, com peso líquido 10g gramas. Na 
embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega de 60 dias. 

250,000 UNI 
 

2,41 602,50 
  

               

   

Marca: vemate 
            

                 

  

33 Cravo da índia, 100% puro, de boa qualidade, sem a presença de fungos, com 
odor aromático e sabor próprio. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, atóxica e transparente, original do fabricante, com 
peso líquido de 12 gramas. Na embalagem devem constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, validade mínima 
na entrega de 60 dias. - Cravo da índia, 100% puro, de boa qualidade, sem a 
presença de fungos, com odor aromático e sabor próprio. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente vedada, atóxica e transparente, original do 
fabricante, com peso líquido de 12 gramas. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, 
validade mínima na entrega de 60 dias. 

300,000 UNI 
 

2,84 852,00 
  

               

   

Marca: apti 
            

                 

  

34 Doce cremoso de frutas, produto oriundo do cozimento de polpa de frutas com 
açúcar, Sabores: morango, figo, abóbora e uva. Acondicionados em potes de 
vidro com vedação a vácuo, com peso líquido de 700g. Na embalagem deve 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação e validade. - Doce cremoso de frutas, produto oriundo do cozimento 
de polpa de frutas com açúcar, Sabores: morango, figo, abóbora e uva. 
Acondicionados em potes de vidro com vedação a vácuo, com peso líquido de 
700g. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, data de fabricação e validade. 

200,000 UNI 
 

9,00 1.800,00 
  

               

   

Marca: luiz alvense 
            

                 

  

36 Ervilha em conserva, sem adição de sal e açúcar. Acondicionada em embalagem 
plástica tipo sachê, vedada, resistente e atóxica, original do fabricante, com peso 
drenado de 170 gramas. Na embalagem devem constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade. - 
Ervilha em conserva, sem adição de sal e açúcar. Acondicionada em embalagem 
plástica tipo sachê, vedada, resistente e atóxica, original do fabricante, com peso 
drenado de 170 gramas. Na embalagem devem constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade. 

100,000 UNI 
 

2,87 287,00 
  

               

   

Marca: salsaretti 
            

                 

  

39 Farinha De Mandioca, isento de matéria terrosa, fungos ou parasitas e livre de 
umidade. Acondicionado em embalagem  

300,000 KG 
 

6,16 1.848,00 
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plástica hermeticamente fechada, transparente, atóxica e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 1kg. Na embalagem deve constar as informações 
do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade. 
Validade mínima na entrega de 6 meses. - Farinha De Mandioca, isento de 
matéria terrosa, fungos ou parasitas e livre de umidade. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente fechada, transparente, atóxica e resistente, 
original do fabricante, com peso líquido de 1kg. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. Validade mínima na entrega de 6 meses. 

            

   

Marca: dajú 
            

                 

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

41 Farinha de trigo, tipo 1, enriquecida com ferro e ácido fólico, com aspecto de pó 
fino, cor branca, odor e sabor próprios, isenta de matéria terrosa, umidade, 
fermentação ou rancidez. Acondicionada em embalagem de papel, vedada e 
íntegra, original do fabricante, em bom estado de conservação, com peso líquido 
de 5 kg. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, data de fabricação, lote e validade mínima de 90 dias na entrega. - 
Farinha de trigo, tipo 1, enriquecida com ferro e ácido fólico, com aspecto de pó 
fino, cor branca, odor e sabor próprios, isenta de matéria terrosa, umidade, 
fermentação ou rancidez. Acondicionada em embalagem de papel, vedada e 
íntegra, original do fabricante, em bom estado de conservação, com peso líquido 
de 5 kg. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, data de fabricação, lote e validade mínima de 90 dias na entrega. 

250,000 UNI 
 

14,00 3.500,00 
  

               

   

Marca: gardenia 
            

                 

  

42 Farinha de aveia, 100% natural, sem aditivos químicos. Acondicionada em 
embalagem plástica hermeticamente vedada, transparente e resistente, 
empacotada em caixa de papel original do fabricante, com peso líquido de 170g. 
Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade. - Farinha de aveia, 100% natural, 
sem aditivos químicos. Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente 
vedada, transparente e resistente, empacotada em caixa de papel original do 
fabricante, com peso líquido de 170g. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. 

250,000 UNI 
 

2,87 717,50 
  

               

   

Marca: apti 
            

                 

  

43 Farinha de trigo integral, produto obtido a partir de cereal integral, com odor e 
sabor próprio, isenta de matéria terrosa, umidade, fermentação ou rancidez. 
Acondicionada em embalagem de papel, vedada e íntegra, original do fabricante, 
em bom estado de conservação, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem deve 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade mínima de 90 dias na entrega. - Farinha de trigo 
integral, produto obtido a partir de cereal integral, com odor e sabor próprio, 
isenta de matéria terrosa, umidade, fermentação ou rancidez. Acondicionada em 
embalagem de papel, vedada e íntegra, original do fabricante, em bom estado de 
conservação, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade mínima de 90 dias na entrega. 

200,000 KG 
 

4,98 996,00 
  

               

   

Marca: orquidea 
            

                 

  

44 Feijão carioca, TIPO 1, novo, de 1ª qualidade, com grãos selecionados, inteiros e 
sadios, sem a presença de grãos mofados e/ou carunchos, na coloração 
característica e variedade correspondente de tamanho e formato natural, 
maduro, limpo e seco, isento de material terroso, sujidades e mistura de outras 
espécies. Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, 
transparente e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 1 kg. Na 
embalagem deve constar as informações do fabrica - Feijão carioca, TIPO 1, 
novo, de 1ª qualidade, com grãos selecionados, inteiros e sadios, sem a presença 
de grãos mofados e/ou carunchos, na coloração característica e variedade 
correspondente de tamanho e formato natural, maduro, limpo e  

250,000 KG 
 

7,00 1.750,00 
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seco, isento de material terroso, sujidades e mistura de outras espécies. 
Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, transparente e 
resistente, original do fabricante, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem deve 
constar as informações do fabrica 

            

   

Marca: rei da mesa 
            

                 

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

45 Feijão preto, Tipo 1, novo, de 1ª qualidade, com grãos selecionados, inteiros e 
sadios, sem a presença de grãos mofados e/ou cartuchos, na coloração 
característica e variedade correspondente de tamanho e formato natural, 
maduro, limpo e seco, isento de material terroso, sujidades e mistura de outras 
espécies. Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, 
transparente e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 1 kg. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricant - Feijão preto, Tipo 1, 
novo, de 1ª qualidade, com grãos selecionados, inteiros e sadios, sem a presença 
de grãos mofados e/ou cartuchos, na coloração característica e variedade 
correspondente de tamanho e formato natural, maduro, limpo e seco, isento de 
material terroso, sujidades e mistura de outras espécies. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente vedada, transparente e resistente, original 
do fabricante, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricant 

250,000 KG 
 

6,59 1.647,50 
  

               

   

Marca: rei da mesa 
            

                 

  

46 Fermento químico em pó, acondicionado em embalagem plástica (tipo pote), 
lacrado e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 250 gramas. Na 
embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e prazo de validade mínimo de 90 dias a partir 
da data de entrega. - Fermento químico em pó, acondicionado em embalagem 
plástica (tipo pote), lacrado e resistente, original do fabricante, com peso líquido 
de 250 gramas. Na embalagem devem constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação, lote e prazo de validade mínimo de 
90 dias a partir da data de entrega. 

250,000 UNI 
 

5,14 1.285,00 
  

               

   

Marca: apti 
            

                 

  

47 Fermento biológico seco, instantâneo, acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, impermeável e aluminizada por dentro, original do 
fabricante, com peso líquido de 125 gramas. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. - Fermento biológico seco, instantâneo, acondicionado em embalagem 
plástica hermeticamente vedada, impermeável e aluminizada por dentro, 
original do fabricante, com peso líquido de 125 gramas. Na embalagem devem 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade. 

150,000 UNI 
 

5,07 760,50 
  

               

   

Marca: apti 
            

                 

  

53 Leite UHT integral, com 3% de gordura, coloração branca, odor e sabor próprio, 
isento de umidade e estufamento, ingredientes: leite integral e estabilizante, não 
contém glúten, contém lactose. Acondicionado em embalagem tetra park vedada 
e impermeável, original do fabricante, com peso líquido de 1 litro. Na 
embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote, validade mínima de 60 dias na entrega e 
registro no Serviço de Inspeção Federal (SIF) - Leite UHT integral, com 3% de 
gordura, coloração branca, odor e sabor próprio, isento de umidade e 
estufamento, ingredientes: leite integral e estabilizante, não contém glúten, 
contém lactose. Acondicionado em embalagem tetra park vedada e 
impermeável, original do fabricante, com peso líquido de 1 litro. Na embalagem 
devem constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote, validade mínima de 60 dias na entrega e registro no Serviço de 
Inspeção Federal (SIF) 

250,000 LT 
 

4,09 1.022,50 
  

               

   

Marca: terra viva 
            

                 

  

54 Leite zero lactose, para dieta com restrição de lactose, com 3% de gordura, 
isento de umidade e estufamento. Acondicionado em embalagem tetra park 
vedada e impermeável, original do  

200,000 LT 
 

4,17 834,00 
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fabricante, com peso líquido de 1 litro. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, 
validade mínima de 90 dias na entrega e registro no Serviço de Inspeção Federal 
(SIF) ou Serviço de Inspeção Estadual (SIE) - Leite zero lactose, para dieta com 
restrição de lactose, com 3% de gordura, isento de umidade e estufamento. 
Acondicionado em embalagem tetra park vedada e impermeável, original do 
fabricante, com peso líquido de 1 litro. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, 
validade mínima de 90 dias na entrega e registro no Serviço de Inspeção Federal 
(SIF) ou Serviço de Inspeção Estadual (SIE) 

            

   

Marca: terra viva 
            

                 

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

55 Leite em pó, coloração branca, odor e sabor próprio, isento de umidade, 
instantâneo. Peso liquido 400g. Ingredientes: Leite em pó integral, emulsificante 
lecitina de soja (INS 322), vitamina A e vitamina D. Na embalagem devem 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote, validade mínima de 60 dias na entrega e registro no Serviço de 
Inspeção Federal (SIF) ou Serviço de Inspeção Estadual (SIE). - Leite em pó, 
coloração branca, odor e sabor próprio, isento de umidade, instantâneo. Peso 
liquido 400g. Ingredientes: Leite em pó integral, emulsificante lecitina de soja 
(INS 322), vitamina A e vitamina D. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, 
validade mínima de 60 dias na entrega e registro no Serviço de Inspeção Federal 
(SIF) ou Serviço de Inspeção Estadual (SIE). 

150,000 UN 
 

14,00 2.100,00 
  

               

   

Marca: terra viva 
            

                 

  

56 Lentilha, Tipo 1, classe misturada, nova, de 1ª qualidade, constituído de grãos 
inteiros e sadios, sem a presença de grãos mofados e/ou carunchos, na 
coloração característica e variedade correspondente de tamanho e formato 
natural, maduro, limpo e seco, isento de material terroso, sujidades e mistura de 
outras espécies. Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente 
vedada, transparente e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 
400 gramas. Na embalagem deve constar as informa - Lentilha, Tipo 1, classe 
misturada, nova, de 1ª qualidade, constituído de grãos inteiros e sadios, sem a 
presença de grãos mofados e/ou carunchos, na coloração característica e 
variedade correspondente de tamanho e formato natural, maduro, limpo e seco, 
isento de material terroso, sujidades e mistura de outras espécies. 
Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente vedada, transparente e 
resistente, original do fabricante, com peso líquido de 400 gramas. Na 
embalagem deve constar as informa 

250,000 UNI 
 

6,79 1.697,50 
  

               

   

Marca: dajú 
            

                 

  

57 Louro, 100% puro, de boa qualidade, sem a presença de fungos, livre de 
umidade e folhas íntegras, com odor aromático e sabor próprio. Acondicionado 
em embalagem plástica hermeticamente vedada, atóxica e transparente, original 
do fabricante, com peso líquido de 5 gramas. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade mínima na entrega de 60 dias. - Louro, 100% puro, de boa qualidade, 
sem a presença de fungos, livre de umidade e folhas íntegras, com odor 
aromático e sabor próprio. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, atóxica e transparente, original do fabricante, com 
peso líquido de 5 gramas. Na embalagem devem constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade mínima 
na entrega de 60 dias. 

100,000 UN 
 

1,75 175,00 
  

               

   

Marca: apti 
            

                 

  

59 Macarrão caseiro, Massa espagueti, talharim, grosso ou cabelo de anjo.  
Acondicionado em embalagem plástica, vedada e impermeável, original do 
fabricante, com peso de 1kg. Na embalagem deve constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação e validade. - Macarrão 
caseiro, Massa espagueti, talharim, grosso ou cabelo de anjo.  Acondicionado em 
embalagem plástica, vedada e impermeável, original do fabricante, com peso de 
1kg. Na embalagem deve  

250,000 KG 
 

8,84 2.210,00 
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constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação e validade. 

            

   

Marca: genuina 
            

                 

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

61 Macarrão Tipo Conchinha, tipo seca. Ingredientes: Sêmola de trigo enriquecida 
com ferro e ácido fólico, ovos, corantes naturais: urucum e cúrcuma. 
Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente vedada, resistente, 
transparente e atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 500 gramas. 
Na embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega de 60 dias. - 
Macarrão Tipo Conchinha, tipo seca. Ingredientes: Sêmola de trigo enriquecida 
com ferro e ácido fólico, ovos, corantes naturais: urucum e cúrcuma. 
Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente vedada, resistente, 
transparente e atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 500 gramas. 
Na embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega de 60 dias. 

300,000 PCT 
 

3,50 1.050,00 
  

               

   

Marca: rosane 
            

                 

  

65 Manteiga sem sal, livre de rancidez, de 1ª qualidade. Deverá ser transportada 
em carro refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionada em embalagem 
plástica atóxica, resistente, com volume de 200 gramas. Na embalagem devem 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote, validade mínima de 90 dias na entrega e registro no Serviço de 
Inspeção Federal (SIF) ou Serviço de Inspeção Estadual (SIE). - Manteiga sem 
sal, livre de rancidez, de 1ª qualidade. Deverá ser transportada em carro 
refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionada em embalagem plástica 
atóxica, resistente, com volume de 200 gramas. Na embalagem devem constar 
as informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, 
validade mínima de 90 dias na entrega e registro no Serviço de Inspeção Federal 
(SIF) ou Serviço de Inspeção Estadual (SIE). 

250,000 UNI 
 

11,00 2.750,00 
  

               

   

Marca: terra viva 
            

                 

  

68 Milho para pipoca, Tipo 1, grupo 1 milho duro, classe amarelo, constituído de 
grãos inteiros e sadios, sem a presença de grãos mofados e/ou carunchos, na 
coloração característica e variedade correspondente de tamanho e formato 
natural, isento de material terroso, sujidades e mistura de outras espécies. 
Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, transparente e 
resistente, original do fabricante, com peso líquido de 400 gramas. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricante - Milho para pipoca, Tipo 
1, grupo 1 milho duro, classe amarelo, constituído de grãos inteiros e sadios, 
sem a presença de grãos mofados e/ou carunchos, na coloração característica e 
variedade correspondente de tamanho e formato natural, isento de material 
terroso, sujidades e mistura de outras espécies. Acondicionado em embalagem 
plástica hermeticamente vedada, transparente e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 400 gramas. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante 

250,000 PCT 
 

3,00 750,00 
  

               

   

Marca: valar 
            

                 

  

69 Milho verde em conserva, sem adição de sal e açúcar, ingredientes: milho e 
água. Acondicionado em embalagem plástica tipo sachê vedada, resistente e 
atóxica, original do fabricante, com peso líquido drenado de 170 gramas. Na 
embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade. - Milho verde em conserva, sem 
adição de sal e açúcar, ingredientes: milho e água. Acondicionado em 
embalagem plástica tipo sachê vedada, resistente e atóxica, original do 
fabricante, com peso líquido drenado de 170 gramas. Na embalagem devem 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade. 

200,000 UNI 
 

3,42 684,00 
  

               

   

Marca: salsaretti 
            

                 

  

81 Queijo muçarela fatiado zero lactose, peso líquido de 150g, acondicionado em 
embalagem plástica de polipropileno, transparente e resistente, com 
informações do fabricante, especificações do produto, data de fabricação, prazo 
de validade e  

200,000 UNI 
 

12,50 2.500,00 
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lote. Registro no Ministério da Agricultura - Serviço de Inspeção Federal (SIF) 
ou Serviço de Inspeção Estadual (SIE). - Queijo muçarela fatiado zero lactose, 
peso líquido de 150g, acondicionado em embalagem plástica de polipropileno, 
transparente e resistente, com informações do fabricante, especificações do 
produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Registro no Ministério da 
Agricultura - Serviço de Inspeção Federal (SIF) ou Serviço de Inspeção Estadual 
(SIE). 

               

   

Marca: italac 
               

                    

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
   

                    

  

82 Sagu, Tipo 1, preparado com matéria-prima sã, limpa, isento de material 
terroso, sujidades e parasitas. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, resistente e transparente, original do fabricante, com 
peso líquido de 500 gramas. Na embalagem deve constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e prazo de 
validade. - Sagu, Tipo 1, preparado com matéria-prima sã, limpa, isento de 
material terroso, sujidades e parasitas. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, resistente e transparente, original do fabricante, com 
peso líquido de 500 gramas. Na embalagem deve constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e prazo de 
validade. 

100,000 PCT 
 

4,89 489,00 
   

                  

   

Marca: prata 
               

                    

  

84 Suco de uva, 100% suco da fruta, sem adição de açúcares, em embalagem de 
vidro, com peso líquido de 1 litro. Na embalagem deve constar as informações 
do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e prazo de 
validade. - Suco de uva, 100% suco da fruta, sem adição de açúcares, em 
embalagem de vidro, com peso líquido de 1 litro. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
prazo de validade. 

1.500,0 LT 
 

11,94 17.910,00 
   

                  

   

Marca: questo si 
               

                    

  

86 Vinagre de maçã, produzido a partir da fermentação da maçã, com sabor suave, 
coloração amarelada, com acidez máxima de 4%. Acondicionado em embalagem 
plástica (tipo pet), atóxica, transparente, íntegra e lacrada, original do 
fabricante, com peso líquido de 750 ml. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. - Vinagre de maçã, produzido a partir da fermentação da maçã, com 
sabor suave, coloração amarelada, com acidez máxima de 4%. Acondicionado 
em embalagem plástica (tipo pet), atóxica, transparente, íntegra e lacrada, 
original do fabricante, com peso líquido de 750 ml. Na embalagem deve constar 
as informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote 
e validade. 

250,000 UNI 
 

4,30 1.075,00 
   

                  

   

Marca: heinig 
               

                    

      

Total do Participante: 68.451,00 
  

                    

  

Participante: MR ALIMENTOS SAUDAVEIS LTDA ME 
   

                    

  

17 Cacau em pó, produto 100% cacau, sem adição de açúcar. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente vedada e resistente, empacotado em 
embalagem original do fabricante, com peso líquido de 200 gramas. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade. - Cacau em pó, produto 100% cacau, 
sem adição de açúcar. Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente 
vedada e resistente, empacotado em embalagem original do fabricante, com 
peso líquido de 200 gramas. Na embalagem deve constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade. 

500,000 UNI 
 

6,56 3.280,00 
   

                  

   

Marca: AZ ALIMENTOS 
               

                    

  

58 Linhaça, em semente, cor marrom, sementes inteiras. De boa qualidade, sem a 
presença de fungos, livre de umidade e sabor próprio. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente vedada, atóxica e transparente, original do 
fabricante, com peso líquido de 150g. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e  

150,000 UNI 
 

8,79 1.318,50 
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validade. - Linhaça, em semente, cor marrom, sementes inteiras. De boa 
qualidade, sem a presença de fungos, livre de umidade e sabor próprio. 
Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, atóxica e 
transparente, original do fabricante, com peso líquido de 150g. Na embalagem 
devem constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade. 

               

   

Marca: AZ ALIMENTOS 
               

                    

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
   

                    

  

60 Macarrão sem ovos e sem glúten, tipo parafuso ou espaguete ou gravatinha. 
Ingredientes: Farinha de arroz, farinha de milho, corantes naturais cúrcuma e 
urucum e emulsificante. Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente 
vedada, resistente, transparente e atóxica, original do fabricante, com peso 
líquido de 500 gramas. Na embalagem devem constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade mínima 
na entrega de 60 dias. - Macarrão sem ovos e sem glúten, tipo parafuso ou 
espaguete ou gravatinha. Ingredientes: Farinha de arroz, farinha de milho, 
corantes naturais cúrcuma e urucum e emulsificante. Acondicionada em 
embalagem plástica hermeticamente vedada, resistente, transparente e atóxica, 
original do fabricante, com peso líquido de 500 gramas. Na embalagem devem 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade mínima na entrega de 60 dias. 

200,000 PCT 
 

4,94 988,00 
   

                  

   

Marca: URBANO 
               

                    

      

Total do Participante: 5.586,50 
  

                    

  

Participante: NSC COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI 
   

                    

  

7 Arroz integral, classe longo, fino, tipo 1 integral, com procedência nacional e de 
safra corrente, apresentando grãos inteiros, isento de matéria terrosa, fungos ou 
parasitas e livre de umidade. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente fechada, transparente, atóxica e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 1kg. Na embalagem deve constar as informações 
do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade. 
Validade mínima na entrega de 6 meses. - Arroz integral, classe longo, fino, tipo 
1 integral, com procedência nacional e de safra corrente, apresentando grãos 
inteiros, isento de matéria terrosa, fungos ou parasitas e livre de umidade. 
Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente fechada, transparente, 
atóxica e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 1kg. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade. Validade mínima na entrega de 6 
meses. 

200,000 KG 
 

5,85 1.170,00 
   

                  

   

Marca: RAMPINELI 
               

                    

  

8 Arroz parboilizado, tipo 1, classe longo fino, subgrupo parboilizado polido, com 
procedência nacional e de safra corrente, apresentando coloração branca e 
grãos inteiros, isento de matéria terrosa, fungos ou parasitas e livre de umidade. 
Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente fechada, transparente, 
atóxica e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 1kg. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade - Arroz parboilizado, tipo 1, classe 
longo fino, subgrupo parboilizado polido, com procedência nacional e de safra 
corrente, apresentando coloração branca e grãos inteiros, isento de matéria 
terrosa, fungos ou parasitas e livre de umidade. Acondicionado em embalagem 
plástica hermeticamente fechada, transparente, atóxica e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 1kg. Na embalagem deve constar as informações 
do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade 

250,000 KG 
 

4,55 1.137,50 
   

                  

   

Marca: CAXANGA 
               

                    

  

23 Carne bovina em cubos, tipo patinho ou acém, congelada, de 1ª qualidade, limpa, 
congelada, sem gordura, pelanca, sebo, cartilagens e ossos, contendo no máximo 
3% de aponevroses (nervos). Com aspecto não amolecido e nem pegajoso, odor 
característicos e coloração própria, sem manchas esverdeadas ou escuras, livre 
de parasitas, micróbios e qualquer substância nociva.  

300,000 UNI 
 

31,99 9.597,00 
   

                  

                    

 

Sistema: Compras -  Usuário: Edilsonjg. Emissão: 06/02/2025, às 15:06:42. Protocolo: 4ef57faa-1164-4137-afee-4f555b37cbb4 
 



                 

          

Página: 15 
 

/ 20 
 

                 

   

Deverá ser transportada em carro refrigerado ou caixa isotérmica, 
acondicionada em embalagem plástica de polietileno vedada, resisten - Carne 
bovina em cubos, tipo patinho ou acém, congelada, de 1ª qualidade, limpa, 
congelada, sem gordura, pelanca, sebo, cartilagens e ossos, contendo no máximo 
3% de aponevroses (nervos). Com aspecto não amolecido e nem pegajoso, odor 
característicos e coloração própria, sem manchas esverdeadas ou escuras, livre 
de parasitas, micróbios e qualquer substância nociva. Deverá ser transportada 
em carro refrigerado ou caixa isotérmica, acondicionada em embalagem plástica 
de polietileno vedada, resisten 

            

   

Marca: OESTE 
            

                 

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

28 Carne moída suína, congelada, com aspecto, coloração e odor característico, não 
amolecida e nem pegajosa, livre de parasitas, micróbios e qualquer substância 
nociva. Ingredientes: carne de suína in natura moída, não contém glúten, 
devendo conter no máximo 10% de gordura e 3% de aponevroses (nervos), ser 
isenta de cartilagens e ossos. Deverá ser transportada em carro refrigerado ou 
caixa isotérmica, acondicionada em embalagem plástica de polietileno vedada, 
resistente e atóxica, com peso líquido - Carne moída suína, congelada, com 
aspecto, coloração e odor característico, não amolecida e nem pegajosa, livre de 
parasitas, micróbios e qualquer substância nociva. Ingredientes: carne de suína 
in natura moída, não contém glúten, devendo conter no máximo 10% de 
gordura e 3% de aponevroses (nervos), ser isenta de cartilagens e ossos. Deverá 
ser transportada em carro refrigerado ou caixa isotérmica, acondicionada em 
embalagem plástica de polietileno vedada, resistente e atóxica, com peso líquido 

200,000 KG 
 

23,49 4.698,00 
  

               

   

Marca: LUSSISA 
            

                 

  

29 Carne suína tipo cubos, congelada, com aspecto, coloração e odor 
característicos, não amolecida e nem pegajosa, livre de parasitas, micróbios e 
qualquer substância nociva. Ingredientes: carne de suína in natura, não contém 
glúten, devendo conter no máximo 10% de gordura e 3% de aponevroses 
(nervos), ser isenta de cartilagens e ossos. Deverá ser transportada em carro 
refrigerado ou caixa isotérmica, acondicionada em embalagem plástica de 
polietileno vedada, resistente e atóxica, com peso líquido - Carne suína tipo 
cubos, congelada, com aspecto, coloração e odor característicos, não amolecida 
e nem pegajosa, livre de parasitas, micróbios e qualquer substância nociva. 
Ingredientes: carne de suína in natura, não contém glúten, devendo conter no 
máximo 10% de gordura e 3% de aponevroses (nervos), ser isenta de 
cartilagens e ossos. Deverá ser transportada em carro refrigerado ou caixa 
isotérmica, acondicionada em embalagem plástica de polietileno vedada, 
resistente e atóxica, com peso líquido 

350,000 KG 
 

17,87 6.254,50 
  

               

   

Marca: LUSSISA 
            

                 

  

38 Farinha de fubá, enriquecido com ferro e ácido fólico, fabricado a partir de 
matérias primas sãs e limpas, isento de matérias terrosas, umidade e rancidez. 
Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, transparente e 
resistente, original do fabricante, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem deve 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e prazo de validade mínimo de 6 meses a partir da data de 
entrega. Produto isento de registro no Serv - Farinha de fubá, enriquecido com 
ferro e ácido fólico, fabricado a partir de matérias primas sãs e limpas, isento de 
matérias terrosas, umidade e rancidez. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, transparente e resistente, original do fabricante, com 
peso líquido de 1 kg. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação, lote e prazo de validade mínimo de 
6 meses a partir da data de entrega. Produto isento de registro no Serv 

200,000 KG 
 

3,29 658,00 
  

               

   

Marca: MONTE CLARO 
            

                 

  

50 Iogurte, sabor coco ou morango, consistência cremosa, isento de estufamento, 
sabor e odor desagradáveis. Deverá ser transportado em carro refrigerado ou 
caixas isotérmicas, acondicionado em embalagem plástica hermeticamente 
fechada, impermeável,  

200,000 UNI 
 

7,86 1.572,00 
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atóxica e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 1 litro. Na 
embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote, validade mínima de 30 dias a partir da data de 
entrega e registro no S - Iogurte, sabor coco ou morango, consistência cremosa, 
isento de estufamento, sabor e odor desagradáveis. Deverá ser transportado em 
carro refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente fechada, impermeável, atóxica e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 1 litro. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, 
validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega e registro no S 

               

   

Marca: AMANHECER 
               

                    

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
   

                    

  

83 Sal marinho, com granulação uniforme e cristais brancos, isento de umidade. 
Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, atóxica e 
transparente, original do fabricante, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem 
devem constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote, validade mínima na entrega de 90 dias. - Sal marinho, com 
granulação uniforme e cristais brancos, isento de umidade. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente vedada, atóxica e transparente, original do 
fabricante, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, 
validade mínima na entrega de 90 dias. 

200,000 KG 
 

1,92 384,00 
   

                  

   

Marca: SUPERSAL 
               

                    

      

Total do Participante: 25.471,00 
  

                    

  

Participante: RESTAURANTE CAMPAGNOLO LTDA 
   

                    

  

5 Amido de milho, fabricado a partir de matérias primas sãs, limpas, isentas de 
matérias terrosas e parasitos, isento de umidade e fermentação, deve estar sob 
a forma de pó e produzir ligeira crepitação quando comprimido entre os dedos. 
Acondicionado em embalagem plástica, vedada e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 500 gramas. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. Validade mínima na entrega de 90 - Amido de milho, fabricado a partir 
de matérias primas sãs, limpas, isentas de matérias terrosas e parasitos, isento 
de umidade e fermentação, deve estar sob a forma de pó e produzir ligeira 
crepitação quando comprimido entre os dedos. Acondicionado em embalagem 
plástica, vedada e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 500 
gramas. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, data de fabricação, lote e validade. Validade mínima na entrega de 
90 

200,000 UNI 
 

3,95 790,00 
   

                  

   

Marca: gostoso 
               

                    

      

Total do Participante: 790,00 
  

                    

  

Participante: SUPERMERCADO PANISSON LTDA. - ME. 
   

                    

  

4 Agnoline caseiro de frango, de 1ª qualidade, ingredientes: farinha de trigo 
especial, carne de frango, ovos, temperos caseiros, corante natural de cúrcuma, 
conservante sorbato de patássio. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente fechada, impermeável, transparente e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 400g. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade mínima na entrega de 90 dias. - Agnoline caseiro de frango, de 1ª 
qualidade, ingredientes: farinha de trigo especial, carne de frango, ovos, 
temperos caseiros, corante natural de cúrcuma, conservante sorbato de 
patássio. Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente fechada, 
impermeável, transparente e resistente, original do fabricante, com peso líquido 
de 400g. Na embalagem devem constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação, lote e validade mínima na entrega 
de 90 dias. 

250,000 UNI 
 

11,98 2.995,00 
   

                  

   

Marca: JOÃO DAS MASSAS 
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Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

24 Coxa e sobrecoxa de frango desossada, congelada, sem adição de água, com 
aspecto, coloração e odor característicos, não amolecida e nem pegajosa, livre 
de parasitas, micróbios e qualquer substância nociva. Deverá ser transportada 
em carro refrigerado ou caixa isotérmica, acondicionada em embalagem plástica 
de polietileno, vedada, resistente, transparente e atóxica, com peso líquido de 1 
kg. Na embalagem deve constar informações do fabricante, especificação do 
produto, data de processamento, praz - Coxa e sobrecoxa de frango desossada, 
congelada, sem adição de água, com aspecto, coloração e odor característicos, 
não amolecida e nem pegajosa, livre de parasitas, micróbios e qualquer 
substância nociva. Deverá ser transportada em carro refrigerado ou caixa 
isotérmica, acondicionada em embalagem plástica de polietileno, vedada, 
resistente, transparente e atóxica, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem deve 
constar informações do fabricante, especificação do produto, data de 
processamento, praz 

500,000 KG 
 

13,60 6.800,00 
  

               

   

Marca: LAR 
            

                 

  

25 Carne de peito de frango tipo SASSAMI (filezinhos), cortes congelados de frango, 
com aspecto característico, coloração própria sem manchas pardacentas ou 
esverdeadas, odor e sabor próprio. Deverá ser transportado em carro 
refrigerado ou caixa isotérmica, acondicionado em embalagem plástica de 
polietileno vedada, resistente e atóxica, original do fabricante, sistema abre e 
fecha, com peso líquido de 1 kg. Na embalagem deve constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fa - Carne de peito de frango tipo 
SASSAMI (filezinhos), cortes congelados de frango, com aspecto característico, 
coloração própria sem manchas pardacentas ou esverdeadas, odor e sabor 
próprio. Deverá ser transportado em carro refrigerado ou caixa isotérmica, 
acondicionado em embalagem plástica de polietileno vedada, resistente e 
atóxica, original do fabricante, sistema abre e fecha, com peso líquido de 1 kg. 
Na embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fa 

500,000 KG 
 

16,99 8.495,00 
  

               

   

Marca: LAR 
            

                 

  

26 Carne de peito de frango moída, carne moída congelada de ave (filé de peito), 
com aspecto característico, coloração própria sem manchas pardacentas ou 
esverdeadas, odor e sabor próprio. Deverá ser transportado em carro 
refrigerado ou caixa isotérmica, acondicionado em embalagem plástica de 
polietileno vedada, resistente e atóxica, original do fabricante, com peso líquido 
de 500g. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação, lote, validade - Carne de peito de 
frango moída, carne moída congelada de ave (filé de peito), com aspecto 
característico, coloração própria sem manchas pardacentas ou esverdeadas, 
odor e sabor próprio. Deverá ser transportado em carro refrigerado ou caixa 
isotérmica, acondicionado em embalagem plástica de polietileno vedada, 
resistente e atóxica, original do fabricante, com peso líquido de 500g. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote, validade 

250,000 KG 
 

9,70 2.425,00 
  

               

   

Marca: LAR 
            

                 

  

30 Canjica de milho branca, apresentando coloração branca e grãos inteiros, isento 
de matéria terrosa, fungos ou parasitas e livre de umidade. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente fechada, transparente, atóxica e resistente, 
original do fabricante, com peso líquido de 500g. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. Validade mínima na entrega de 6 meses. - Canjica de milho branca, 
apresentando coloração branca e grãos inteiros, isento de matéria terrosa, 
fungos ou parasitas e livre de umidade. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente fechada, transparente, atóxica e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 500g. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. Validade mínima na entrega de 6 meses. 

300,000 UNI 
 

4,00 1.200,00 
  

               

   

Marca: PINDUCA 
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Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

40 Farinha de rosca, seca, fina, ligeiramente torrada, de coloração amarelada, 
isenta de sujidades e parasitas. Acondicionada em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, transparente, resistente e atóxica, original do 
fabricante, com peso líquido 500g. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. Validade mínima na entrega de 60 dias. - Farinha de rosca, seca, fina, 
ligeiramente torrada, de coloração amarelada, isenta de sujidades e parasitas. 
Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente vedada, transparente, 
resistente e atóxica, original do fabricante, com peso líquido 500g. Na 
embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e validade. Validade mínima na entrega de 60 
dias. 

200,000 KG 
 

12,50 2.500,00 
  

               

   

Marca: PINDUCA 
            

                 

  

49 Grão de bico, de 1ª qualidade, constituído de grãos inteiros e sadios, na 
coloração bege e formato arredondado, isento de material terroso, sujidades e 
mistura de outras espécies. Acondicionado em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, atóxica e resistente, original do fabricante, com peso 
líquido de 500 gramas. Na embalagem deve constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e prazo de validade 
mínimo de 6 meses a partir da data de entrega. - Grão de bico, de 1ª qualidade, 
constituído de grãos inteiros e sadios, na coloração bege e formato 
arredondado, isento de material terroso, sujidades e mistura de outras espécies. 
Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, atóxica e 
resistente, original do fabricante, com peso líquido de 500 gramas. Na 
embalagem deve constar as informações do fabricante, especificação do 
produto, data de fabricação, lote e prazo de validade mínimo de 6 meses a partir 
da data de entrega. 

200,000 UNI 
 

7,80 1.560,00 
  

               

   

Marca: PINDUCA 
            

                 

  

51 Iogurte natural, contendo em sua composição apenas leite e fermento vivo. Sem 
conservantes e outros aditivos, sem adição de açúcares e de sódio. Deverá ser 
transportado em carro refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionado em 
embalagem plástica vedada, impermeável e resistente, original do fabricante, 
com peso líquido de 500g. Na embalagem devem constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, validade mínima 
de 30 dias a partir da data de entrega e r - Iogurte natural, contendo em sua 
composição apenas leite e fermento vivo. Sem conservantes e outros aditivos, 
sem adição de açúcares e de sódio. Deverá ser transportado em carro 
refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionado em embalagem plástica 
vedada, impermeável e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 
500g. Na embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação 
do produto, data de fabricação, lote, validade mínima de 30 dias a partir da data 
de entrega e r 

200,000 UNI 
 

10,50 2.100,00 
  

               

   

Marca: BATAVO 
            

                 

  

52 Iogurte zero lactose, indicado para dieta isenta de lactose, no sabor morango, 
com consistência cremosa, isento de estufamento, sabor e odor desagradáveis, 
Deverá ser transportado em carro refrigerado ou caixas isotérmicas, 
acondicionado em embalagem plástica (tipo frasco) vedada, impermeável e 
resistente, original do fabricante, com peso líquido de 850g. Na embalagem 
devem constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote, validade mínima de 30 dias a part - Iogurte zero lactose, 
indicado para dieta isenta de lactose, no sabor morango, com consistência 
cremosa, isento de estufamento, sabor e odor desagradáveis, Deverá ser 
transportado em carro refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionado em 
embalagem plástica (tipo frasco) vedada, impermeável e resistente, original do 
fabricante, com peso líquido de 850g. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, 
validade mínima de 30 dias a part 

500,000 UNI 
 

8,95 4.475,00 
  

               

   

Marca: UNI BABY 
            

                 

  

66 Muesli de cereais e frutas, cereal matinal. Ingredientes: Flocos integrais de 
aveia, uvas passas, flocos de milho, banana  

250,000 KG 
 

16,99 4.247,50 
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desidratada, frutas cristalizadas (mamão e laranja em cubos), coco queimado 
em flocos, maçã desidratada e amêndoas. Acondicionada em embalagem 
plástica hermeticamente vedada, resistente, transparente e atóxica, original do 
fabricante, com peso líquido de 1kg. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade - Muesli de cereais e frutas, cereal matinal. Ingredientes: Flocos 
integrais de aveia, uvas passas, flocos de milho, banana desidratada, frutas 
cristalizadas (mamão e laranja em cubos), coco queimado em flocos, maçã 
desidratada e amêndoas. Acondicionada em embalagem plástica 
hermeticamente vedada, resistente, transparente e atóxica, original do 
fabricante, com peso líquido de 1kg. Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade 

            

   

Marca: NATURALE 
            

                 

  

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
  

                 

  

73 Pão integral fatiado, pode conter sementes de outros cereais, como linhaça. 
Acondicionado em embalagem plástica, vedada e impermeável, original do 
fabricante, com peso médio de 500g. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação e 
validade. Produzido no máximo até 2 dias anteriores à entrega. - Pão integral 
fatiado, pode conter sementes de outros cereais, como linhaça. Acondicionado 
em embalagem plástica, vedada e impermeável, original do fabricante, com peso 
médio de 500g. Na embalagem deve constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação e validade. Produzido no máximo 
até 2 dias anteriores à entrega. 

200,000 PCT 
 

7,75 1.550,00 
  

               

   

Marca: VISCONTI 
            

                 

  

75 Pão sovado, fresco, isento de adição de gordura trans. Acondicionado em 
embalagem plástica impermeável, atóxica e resistente, com especificações do 
produto, informações sobre o fabricante, data de fabricação e validade. Peso 
líquido entre 50g/55g cada. Os pães devem estar armazenados em embalagens 
de 20 unidades. - Pão sovado, fresco, isento de adição de gordura trans. 
Acondicionado em embalagem plástica impermeável, atóxica e resistente, com 
especificações do produto, informações sobre o fabricante, data de fabricação e 
validade. Peso líquido entre 50g/55g cada. Os pães devem estar armazenados 
em embalagens de 20 unidades. 

200,000 UNI 
 

14,99 2.998,00 
  

               

   

Marca: DANELI 
            

                 

  

76 Polpa de frutas, 100% feitas com frutas, congeladas. Sabores variados. Deverá 
ser transportado em carro refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionado em 
embalagem plástica vedada, impermeável e resistente, original do fabricante, 
com peso líquido de 1kg (10x100g). Na embalagem devem constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote, 
validade mínima de 90 dias a partir da data de entrega - Polpa de frutas, 100% 
feitas com frutas, congeladas. Sabores variados. Deverá ser transportado em 
carro refrigerado ou caixas isotérmicas, acondicionado em embalagem plástica 
vedada, impermeável e resistente, original do fabricante, com peso líquido de 
1kg (10x100g). Na embalagem devem constar as informações do fabricante, 
especificação do produto, data de fabricação, lote, validade mínima de 90 dias a 
partir da data de entrega 

450,000 KG 
 

27,00 12.150,00 
  

               

   

Marca: DA FRUTA 
            

                 

  

77 Polvilho azedo, Tipo 1, grupo 1 fécula, fabricado a partir de matéria prima 
limpa, com coloração branca, odor e sabor próprios, isento de matéria terrosa, 
parasitas, umidade, fermentação ou rancidez. Acondicionado em embalagem 
plástica hermeticamente vedada, original do fabricante, em bom estado de 
conservação, com peso líquido de 500 gramas. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. - Polvilho azedo, Tipo 1, grupo 1 fécula, fabricado a partir de matéria 
prima limpa, com coloração branca, odor e sabor próprios, isento de matéria 
terrosa, parasitas, umidade, fermentação ou rancidez. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente vedada, original do fabricante, em bom  

500,000 UNI 
 

3,85 1.925,00 
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estado de conservação, com peso líquido de 500 gramas. Na embalagem deve 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade. 

                

    

Marca: INCOL 
                

                       

   

Item Especificação Qtd. 
  

Valor Unitário Valor Total 
    

                       

   

78 Polvilho doce, Tipo 1, grupo fécula, fabricado a partir de matéria prima limpa, 
com coloração branca, odor e sabor próprios, isento de matéria terrosa, 
parasitas, umidade, fermentação ou rancidez. Acondicionado em embalagem 
plástica hermeticamente vedada, original do fabricante, em bom estado de 
conservação, com peso líquido de 500 gramas. Na embalagem deve constar as 
informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e 
validade. - Polvilho doce, Tipo 1, grupo fécula, fabricado a partir de matéria 
prima limpa, com coloração branca, odor e sabor próprios, isento de matéria 
terrosa, parasitas, umidade, fermentação ou rancidez. Acondicionado em 
embalagem plástica hermeticamente vedada, original do fabricante, em bom 
estado de conservação, com peso líquido de 500 gramas. Na embalagem deve 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade. 

500,000 UNI 
 

4,25 2.125,00 
    

                    

    

Marca: INCOL 
                

                       

   

85 Uva passa preta, uva passa preta in natura, sem semente e sem adição de açúcar. 
Acondicionada em embalagem plástica hermeticamente vedada e resistente, 
original do fabricante, com peso líquido de 200 gramas. Na embalagem deve 
constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de 
fabricação, lote e validade mínima de 30 dias na entrega. - Uva passa preta, uva 
passa preta in natura, sem semente e sem adição de açúcar. Acondicionada em 
embalagem plástica hermeticamente vedada e resistente, original do fabricante, 
com peso líquido de 200 gramas. Na embalagem deve constar as informações do 
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e validade mínima 
de 30 dias na entrega. 

350,000 UNI 
 

8,75 3.062,50 
    

                    

    

Marca: FELIZ 
                

                       

        

Total do Participante: 60.608,00 
   

                       

      

Total Geral: 207.469,50 
  

                       

             

   

Xavantina,  
 

06/02/2025 
     

            

            

 

VALDENIR JOSÉ MARCHIORO 
   

Assinatura do Responsável 

  

           

 

PREFEITO 
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